KJ1Yb 34OPOBbA
U KPACOTDI!

EcTb npobnembl?
B TianDe ectb pewenus!

MOMOTrAN CBOMM 3HAKOMDIM -
NONMYYAN AOMONHUTE/IbHBIN
AOXOA!

Cpok AencTBua Nporpammbi:
c 1 ceHTabpsa no 31 okTa6ps

2024 r.

YyacTHukm:

Lduvctprbbiotoptl,
NPOXMBAIOLLME HO TEPPUTOPUM
Poccuu, benapycu, KasaxctaHa
n Knprusum.



[Mprnobpetai nonesHbi NpoayKT
KOMMAHUKU Ha cymmy oT 4 400 #°
(100 6annoe Bo BHyTpeHHel BanioTe)

[Npurnawait sSHakomMbix
30 MONe3HbIMU NPOAYKTAMM

3a KA)XXAO0ro 3HaKomoro, coeepwmsLiero
nokynky Ha cymmy = 3 000 ® (50 6annos __ 4
BO BHyTpeHHet BantoTe) nonyyait 500 uam 1000 £:

3a nepebix YeToipex — no 500 P, uéu
3a natoro u panee — no 1000 2.

* HanomnHaeMm, ecnu Tbl HOBMYOK M NpucoeamHuncs k nporpamme «Knyb 3noposbs 1 KPAcoTbI»,
100 6annoe ana Hoemuka — ato 20 6annos no ueHe katanora + 80 6annos no ueHe OuctpubbioTopa. o



NMPUTTTACHA 5 SHAKOMDIX - NMOJTYYHYHA 3 000 P!
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+ 500 P + 500 P + 500 P + 500 P +1000 £

500 2 + 500 £ + 500 £ + 500 £ + 1000 P =
3 000 PYBJIEM

HO 2TO ELLE HE BCE...

* 3 000 pybnei — npumepHbiit akeusaneHT 50 6annos Bo BHyTpeHHel BantoTe. [1ns yuacTusa B nporpamme yuuToiBoeTca obbem B bannax.

HanomnHaem, ecnu Tl HOBMYOK U NpucoeauHuncs K nporpamme «Knyb snoposbs 1 kpacotbi», 100 6annoe ana Hoeuyka — 3to 20 6anno. no ueHe
katanora + 80 6annos no ueHe OuctpubeioTopa.



Tak>ke Tbl NOYYULLIb: ti(]nl%

+ 2000 P + 900 P
FIRST-BOHYC: 5 yen. x 400 LEVEL-BOHYC: 5 yen. x 50 b x 15% x 24 2
+ 840 P

INFINITY-BOHYC: TBot CO =100 b + 250 b = 350 b
Panr — Craxep, BC = 10%
CJIO=100bx10% x24 £=2402

C CO 1-ro yposHsa = 250 b x (10% - 0%) x 24 £ = 600 ®
Utoro: 240 2 + 600 2 =340 P

N TBOA BbITOQA
é TBOU AOXO4 B CEHTAbOpe

B CEHTsA0Ope:
Ckungka 35% na 100 6annos = 2 372 £

100 6annos no ueHe katanora =~ 6 776 £
30002 +2000¢°+ 6 776 2 — 35% = 4 404 # (cymma onnaTel 3a0ka3q)
00P +840P=6740 2 6776 R -44042=2372°P

* HanomnHaeMm, ecniu Tbl HOBUMYOK M NMpUcoeanHuUncs kK nporpamme «Kny6 spopoebs
un kpacoTbl», 100 6annos ans Hoeuuka — 3to 20 6annos no ueHe katanora +
80 6annoe no ueHe Auctpubbiotopa.



NMOBTOPU OTO XE B OKTABPE: tionl%
NMPUMMACMU ELLE 5 3HAKOMbIX

TBOW [IOXOA, TBOS BbIrOA
B OKTSIOpe: B OKTAIOpe

Ckunaoka 35% na 100 6annos = 2 372 £

30002+ 2000%®+ 100 6annos no ueHe katanora ~ 6776 £
900 £ + 840 P = 6 740 P 2 ;;Z g i A3r5:/6:194:1343§2(cgr\/\mo onnaThl 30KaA3a)
,u,Hp " pM 108068;11?;(3”,&119 HOBlf:-IKG—aTO ZBOgg:ﬁAoA; noKLL(ZSe
80 6 ueHe ductpubbioTop
UTOIO
~ TBOA BbITOQ4A
LBl 3A 2 MECA u'u'A-
3A 2 MECALA: '
i 2 372 ® B ceHTAbpe +
67402+ 6740 £ =13 480 ¥ 237ZPBOKTq6pe=4744£

[MPUBOOUN BOJIbLUE 3HAKOMDIX 3A NMOJIE3HBIM MNMPOAYKTOM
U YBEJIMMUBAU CBOU JoOXxonO!



YYACTHUKOM NPOrpaMMbl MOXET CTATb NIOOON NAPTHEP o
koprnopauuu TianDe B ntobom paHre. g =

PaccmoTtpum Ha npumepe panra Macrtepa

(3000 6annos).

Tbl OKTUBHbIN NAPTHEP KOMMAHUM B PAHre
MacTtepa, KoTOpbI MOMOrAeT CBOUM
3HOKOMbIM NErko peLaTb npobnemsl

B chepe 340pOBbS U KPACOThI?

25 3HCIKOMbIe — 9TO HOBbIE 30peFMCTpMpOBCIHHbIe . q )

NAPTHEpPbI, KOTOpble BNepBble AeNAtOT —
ceoi 3akas ¢ 1 ceHTabpa 2024 r. v nospHee.

3ABEPU CBOM 70 000 £
3A BPEMSA OENCTBUA ¥
MPOTPAMMDBI!




[Nomoru pewmnTtb npobnembl 3mopoBbsa U KpAacoTbl 17/ CBOMM 3HOKOMbBIM
C MOMOLLBIO NPOOYKTOB KOMMOHWK, MPUIIACK UX 3d nokyrnkamun Ha = 3 000 2

(50 6annos)
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17 yenoBek
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. Monyun 15 000 P no nporpamme «Knyb 3p0poBbs U KPACOTbI:
. 30 nepebix 4 — no 500 ? (4 Hoeuuka x 500 2 = 2 000 #);

- 30 13 nocnepytowmx — no 1 000 # (13 Hoemukoe x 1 000 £ = 13 000 2).

2. Monyumn poxop No MAPKETUHI-NACHY KOMMAHWUW: OHANH-OOHYCHI
1 Infinity-6oHyc (moxon 3aBMCKT OT TBOErO PaHra).

TeoM paHr — MacTep, Tbl nony4YmLb:

+ 6800 (First—60Hyc: 17 ven. x 400 £ = 6 800 P);
+ 3 060 2 (Level-60Hyc: 17 uen. x 50 b x 15% x 24 2 = 3 060 ®);
+11 000 2 (Infinity-6onyc: 11 000 ® — cpemHuit 6oHyc 3a paHr MacTepa).

TBOU 0OXO4 e ceHTabpe: TBOS BbIIT'O[1A B ceHTH6pE
150002 + 6 800 £ + Ckupka 35% Ha 100 6annos = 2 372 £
3060+ 11000¢2-= 100 6annoB no ueHe katanora = 6 776 £
35 860 P 6 776 2 — 35% = 4 404 £ (cymma onnatbl 3aka3q)

6716 2-4404L=2372°2



[loBTOpPM 3TO e B okTADpe: nomoru pewwmTb NpooGnembl 340pOBbSA

U KpacoTbl ewe 1/ CBoMM 3HOKOMBIM C MOMOLLbIO NPOAYKTOB KOMMAAHWUM,
npuraacu ux 3a nokynkamu Ha = 3 000 2 (50 6annos)

TBOU poxon TBOS BbIFTO4A
3a OKTAOpb: B OKTAOpe

15000 + 6 800 P + 3060 P + Cknpka 35% Ha 100 6annos
11000 2 =35 860 £ 23729

100 6annos no ueHe katanora = 6776
6 776 2 — 35% = 4 404 ® (cymma onnatbl 30Ka3q)
6776 -4404L=23727°

TBOM OOXO[ TBOA BbITOAA
30 2 mecsiua: 3A 2 MECALLA:

358602 + 353860 P = 2372 £ B ceHTabpe +
71720 £ 2372 £ B oktabpe =4 744 P



YPOBEHE

YYOACTHUKOM MPOrpaMMbl MOXET CTATb Jl0DOM
napTHep kopnopauuu TianDe B ntobom paHre.
Paccmotpum Ha npumepe paHra AupekTopa

(7 000 6annos).

XOYELIb
[OPA300 bOJIbLUE?

3ABMPAU %
200 000 2!




B ceHTa6pe nomoru pewmnTtb Npobnembl 3p0poBbsA U KpacoTbl 17 ceomnm
3HOKOMbIM C MOMOLLbIO NMPOAYKTOB KOMMOHMK, MPUMIACK MUX 30 MOKYMKAMM

Ha = 3 000 ® (50 6annos.)

1/ yenosek

&&&&&&&&

. Monyun 15 000 £ no nporpamme «Knyb 300poBbs M KPACOTbI:
- 30 nepsbix 4 — no 500 2 (4 HoBuuka x 500 £ = 2 000 ®);
. 30 13 nocnepnytowmx — no 1 000 £ (13 Hoemukos x 1 000 £ = 13 000 »).

2. I'Ionyqu A,0XOpA, MO MAPKETUHI-MIAHY KOMMNAHMM:
oHnamH-6oHychl 1 Infinity-6oHyc (moxon 3aBMCUT OT TBOEro paHra).

TBon paHr — [lnpekTop, Tbl NOMY4YMULLb:

+ 6 800 P (First-6oHyc: 17 uen. x 400 £ = 6 800 #);

+ 3 060 P (Level-6onyc: 17 yen. x 50 b x 15% x 24 2 = 3 060 ®);

+ 30 000 P (Infinity-6oHyc: 30 000 P — cpeaHuin 6oHyc 3a paHr dupektopa).

TBOWM LOXO/, 3a ceHTA6pb:
150002+ 68002+ 30602+ 30000®=>54860=2



B okTabpe

 MOMOTIU pPeLUNTb NPobNembl 340pOBbsA U KPACOTbI elle 1/ cBouMm
3HOKOMBIM C MOMOLLBIO NPOAYKTOB KOMMAHWUM, MPUINACK UX 30 NMOKYNKAMM

Ha = 3 000 ® (50 6annos)

« MoTHBMpPY#I CBOUX NOSINIbHbIX KIMEHTOB CTATb YY4ACTHUKAMM KNyba
M MOMOYb PELINTb NPObNEMbI 3L0POBbS U KPACOTHI YXxe MX 1/ 3HAKOMbIM
(1. e. yyuacTEOBATL B MPOrpamme u TaKxe 3apabaThiBaTh).

1/ yenoBek
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1. NMonyun 15 000 £ no nporpamme «Knyb 3n0poBbst U KPACOTHI:
. 30 nepebix 4 — no 500 ® (4 HoBuuka x 500 2 = 2 000 #);
. 30 13 nocnenytowmx — no 1 000 2 (13 Hoeumukoe x 1 000 £ =13 000 ).

2. MNonyun poxon NO MAPKETUHI-NNAHY KOMMAHWKU: OHNANH-DOOHYCHI
1 Infinity-6onyc (goxon 3aBMCUT OT TBOErO PAHra).

Teol paHr ctan CepebpsaHbiii AUMPEKTOP, Tl MOMYYMLLb:

+ 6 800 P (First-6onyc: 17 yen. x 400 2 = 6 800 #);

+ 6120 P (Level-6oHyc: 17 ven. x 2 x 50 b x 15% x 24 2 = 6 120 );
+ 88 080 P (Infinity-60Hyc).

TBOWM AIOXO/, 3a okTs6pb:
150002+ 68002 +61202 +88 0802 =116 000 £



TBOWM OOXO[ 3a 2 mecsua:
54 860 £ + 116 000 £ =170 860 2

[lopTBEpPAM CBOM HOBLIM PAHT
CepebpsHoro aMpektTopa B HOAOpE, y
NoMyYn OOMNONHUTENBHO MO NPOrpaMMe
«JlectHuua ycnexa» 35 000 2.

A 9TO -
205 860 #!

Bce noppobHocTy
Y3HOBAW B «LLUKOAX>
Mo Nporpamme.




YTO HY>XHO 3HATb O HAYUCJIEHUM MPEMUI NO NPOIrPAMME
«KJTYb 340POBbA N KPACOTbI»?

1. MpemMusa HaumcnseTcs Tonbko napTHepaM TC m 3a J10 HoBMYKOB U3 cTpaH TC. Bo Bcex Apyrmx cay4vasax nNpeMmsi He HaunucaseTcs.

2. MapTHepam OBC npemMuun 3a eamHoBpeMeHHbIe 3aKa3bl HOBMYKOB B OBC ot 50 6an10B HauncasaoTcss MrHoBeHHO. Bo Bcex
OPYTrUX cayvasx NPeMmMM HaAYMUCAAKTCS MO NTOraM KaaleHaapHOro Mecsua.

YCNOBUA AN OHNAUH-YYACTUA

1. BbITb aKTMBHbLIM NapTHepoM OBC (J1O 100 6ann0B 1 60s1ee B TEKYLLEM WM NPeabIoYLLEM MecALE).
2. PernctpmpoBaTb HOBMYKOB Ha CBOM MEPBbIN YPOBEHb.

e 3a nepBbli 3aKa3” HOBUYKA Ha cyMMy 50 6annoB 1 6osiee (=~ 3 000 py6.) napTHep nosy4daet 500 pybaen
(3a NepBbIX YeTbIpEX HOBUYKOB).

e 3a nepBsbli 3aKa3” HOBUYKA Ha cyMMy 50 6annoB 1 6osee (=~ 3 000 py6.) napTHep nosy4daet no 1 000 py6.
(3a NaTOro 1 Bcex NocseayroLLmMx HOBUYKOB).

* 3akas Hosuyka 00/1xceH bbimb ON/aAayYeH 8 YKasdHHbIU CPOK Ha catime, Kypbepy Usau HasnouceHHbIM NAamemcoM (3aKaswl, onsiayeHHble
npu nosyyeHuu e LIN3, He yuacmeyrom e oHAaaliH-¢hopmame akyuu).

3. BHumaHue! KameHTbl, KoTopble NpULLIX MO NporpaMMe «ABTOPEKPYTUHI», B 06LLLEM 3a4eTe nporpaMmbl «Kay6 340poBbS
N KPacoTbl» y4aCcTBOBaTb HE ByayT.

NMPEMWUU NO NMPOIPAMME HAYMC/IAKOTCA HA BOHYCHbIW CYET OBC.

Hanpumep, y Bac B ceHTsAOpeE:

e 3 HoBM4ka B OBC c 3aka3om oT 50 6an108 - Bbl nosyumnte npemuto 1 500 py6. B OBC cpasy nocne onnathbl
nx 3aKkas3oB (no 500 py6. 3a KaXka0ro);

e 2 HOBMYKA, KOTOpble caesia/in NOKYNKy B byTuke Ha 50 6annos., - Bbl nonyymnTte 1 500 py6. no utoram KaseHagapHoOro
Mecaua (500 py6. - 3a yetBepToro 1 1 000 py6. - 3a NaTOrO).

YCJ1I0BUA ONA OPJTIAUH-YYACTUA

1. Ecav BbI HOBMYOK, TO NPUHATL Y4acTUe B NpoOMOyLLEHe Bbl MOXKeTe npu BbinosiHeHnn J10 =2 100 6annos.. [Npemusa 6yaet
HAYNCNATLCA MO UTOraM KaJIeHAAPHOro Mecsua.

2. Ob6s3aTenbHOE yC/I0BME: MPU PETMCTPALLUM HOBUYKA YKa3biBaTb €ro AeMNCTBYOLLUA HOMEpP TenedoHa.

KoMnaHus ocTaBasgeT 3a co60M NpaBo NMPOBEPATb AOCTOBEPHOCTb OTYETOB OT OYTUKOB KPacoTbl 1 300p0oBbs. B cayyae

BbIsiB/IEHUS danbcudmnKaumm oT4eTa KOMMNAHUSA BNpaBe O0TKa3aTb B BbiM/laTe BO3HArpa>kaeHMs No NPOMOYLLEHY.
3a noapobHomn nHdopmaumen o6 oTY4ETHOCTU BYTMKOB obpallamnTech B [lnnepckme UeHTpbl KOpnopaLuuu.

BO3MOXXHbIE BAPUAHTbI AKLLNA

MapTHep OBC - HoBMn4ykn OBC - MrHoBeHHas npemMums.

[MapTHep OBC - HOBUYKM «Od1arH» — NPEMUS MO UTOraM KaJleHaapHOro Mecsua.
[MapTHep «odpnanH» — HoBMYKM OBC - npemMunsa no ntoram KaseHaapHoro Mecsua.
[MapTHEpP «0PpanH» — HOBUYKU «ODSIaNH» — MPEMMS NO UTOraM KasieHaapHOro Mecsua.

BHumanme! o ycnomam akymm J10 HoBuuka gosmkeH 6biTh oT 50 6an10B. 3 000 pybnen - 3To NpUMeEpPHbIN SKBUBAJIEHT.
Ilna yyacTtua B nporpaMme cieaute 3a 06beMOM CBOMX HOBMYKOB B Oasiniax.

KoMnaHus ocTaBaseT 3a cobomn NMnpaBo U3MEHATDb YCJZI0OBUA N CPOK MNMPOBEAEHUA aKLLIUN.



